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Předmluva

Tento dokument (EN 50615:2015) vypracovala technická komise CLC/TC 61 Bezpečnost elektrických
spotřebičů pro domácnost a podobné účely.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2016-01-05
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2018-01-05

Tento dokument je určen k používání společně s EN 60335-1:2012 a jejími změnami.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato norma pokrývá základní principy Bezpečnostních požadavků na elektrická zařízení pro použití
v určitých mezích napětí (LVD – 2006/95/ES).



Úvod

Tato evropská norma byla vypracována pro zajištění prostředků shody pro důležité bezpečnostní
požadavky Směrnice na elektrická zařízení nízkého napětí 2006/95/ES. Pro zařízení, která jsou
v rozsahu platnosti této normy, mohou platit další požadavky a Směrnice EU.

Tato evropská norma je normou skupiny výrobků zabývající se bezpečností zařízení pro prevenci
a potlačení požáru u varných desek (varných povrchů).

Tato evropská norma připouští úroveň ochrany před nebezpečím požárů nepřenosných kuchyňských
sporáků, varných desek a podobných spotřebičů.

Zařízení pro prevenci a potlačení požáru u varných desek (varných povrchů), které vyhovuje textu
této normy, nemusí být považováno za vyhovující bezpečnostním principům této normy, pokud se při
zkouškách zjistí, že má jiné vlastnosti, které zhoršují úroveň bezpečnosti zahrnuté v těchto
požadavcích.

Tato evropská norma bere v úvahu, pokud je to možné, požadavky souboru HD 384 tak, aby byla
kompatibilní s těmito elektroinstalačními předpisy, pokud se zařízení připojuje k napájecí síti. Národní
elektroinstalační předpisy se však mohou lišit.

Tato evropská norma se používá společně s EN 60335-1:2012 a jejími změnami, na niž se v tomto
textu odkazuje jako na „část 1“. Tato evropská norma doplňuje nebo mění odpovídající kapitoly části
1, jak je označeno v textu.

Ačkoli z dostupných důkazů vyplývá, že hlavním problémem je požár, byla rovněž uvažována
produkce nebezpečného množství kouře nebo takový kouř, který obsahuje nebezpečné látky, ale
během vývoje této normy nebylo možné vyvinout reprodukovatelnou zkoušku pro takovouto detekci.
Tento předmět se proto projednává.

1 Rozsah platnosti

První věta rozsahu platnosti EN 60335-1 se nahrazuje takto.

Tato evropská norma se zabývá bezpečností elektrických zařízení použitých pro detekování, prevenci
a potlačení požáru pocházejícího:

z procesu vaření, nebo●

z hořlavého materiálu ponechaného na varné desce.●

POZNÁMKA Opatření tohoto dokumentu plně přizpůsobená konkrétní instalaci a podmínkám používání
mohou být také vzata v úvahu jako návod pro ochranu před požárem způsobeným používáním
přenosných varných spotřebičů nebo z grilů ve funkčním prostoru trouby.

Zařízení pokrytá touto evropskou normou mohou pracovat v interakci nebo být sloučena s dalšími
zařízeními takovými jako detektory kouře, požární hlásiče, detektory pohybu, detektory CO a hasicími
přístroji, které jsou pokryty svými specifickými platnými normami.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


